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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 6ª Sessão Ordinária, 

da 2ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, em seguida concedeu tempo de dez 

minutos na tribuna livre para a Senhora Luzia de Fatima da Silva Abadias, 

popularmente conhecida como Sol, Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da 

Mulher – COMDIM, que usou o tempo de 10 minutos na tribuna livre para apresentar 

as ações do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher do ano 2017, falou sobre a 

prestação de contas e também sobre a nota de repudio aos ataques violentos 

ocorridos ultimamente contra as mulheres, e em seguida solicitou ao 2º Secretário, 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. 

O Vereador Francisco Baquer pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente 

colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da 

semana e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) 

Projeto de Lei n. 328/GP/CMJ/2018, de 20 de março de 2018, de autoria do Vereador 

JOSÉ CLAUDIO GOMES DA SILVA que “CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO DOS KARTISTAS DE JARU (AKJ)”. 2) Projeto de Lei n. 

329/GV/CMJ/2018, de 21 de março de 2018, de autoria do Vereador JOSEMAR 

FIGUEIRA que “CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS 

ACADÊMICOS DE JARU SHEILA DE SOUZA (AAJSS)”. 3) Projeto de Lei n. 

2.412/GP/2018, de 21 de março de 2018, de autoria do Poder Executivo  que 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 

077/GV/2018 de autoria do Vereador EDMAR PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “INDICA QUE SEJA INSTALADO UM AR CONDICIONADO E 

DOIS VENTILADORES DE TETO NO POSTO DE SAÚDE RUTH DE SOUZA. " 2) 

Indicação n.º 078/GV/2018 de autoria do Vereador CLÓVIS MORALI ANDRADE, 

INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO UM 

MANILHAMENTO PARA DRENAGEM DAS ÁGUAS DAS CHUVAS NAS 
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SEGUINTES RUAS : DOM PEDRO I ENTRE A AV. RIO BRANCO E PRINCESA 

ISABEL, PARANÁ ENTRE A AV. RIO BRANCO E RICARDO CANTANHEDE, RIO 

GRANDE DO NORTE ENTRE DOM PEDRO I E PARANÁ "Após a Leitura, passou-

se para o PEQUENO EXPEDIENTE: Se inscreveu no Pequeno Expediente o 

vereador ADEMIR: Cumprimentou a todos, disse que se inscreveu no pequeno 

expediente para fazer uma indicação verbal solicitando ao Executivo, que seja feito o 

patrolamento e cascalhamento da linha 607, no trecho compreendido do laticínio 

Tradição, até o seu final na chácara do Zé.   SE INSCREVEU PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE OS VEREADORES RENATO, CARLINHOS, ORLANDO E MARCOS, 

QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES 

AO MUNICÍPIO. Não havendo mais inscritos para o Grande Expediente, passou a 

discussão e votação das matérias constantes na Ordem do Dia: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA:  Indicação verbal: Indica ao Executivo, que seja feito o 

patrolamento e cascalhamento da linha 607, no trecho compreendido do laticínio 

Tradição, até o seu final na chácara do Zé. 1) Indicação n.º 077/GV/2018 de autoria 

do Vereador EDMAR PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

“INDICA QUE SEJA INSTALADO UM AR CONDICIONADO E DOIS 

VENTILADORES DE TETO NO POSTO DE SAÚDE RUTH DE SOUZA. 

"(APROVADO POR UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 078/GV/2018 de autoria do 

Vereador CLÓVIS MORALI ANDRADE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal “QUE SEJA FEITO UM MANILHAMENTO PARA DRENAGEM DAS 

ÁGUAS DAS CHUVAS NAS SEGUINTES RUAS : DOM PEDRO I ENTRE A AV. RIO 

BRANCO E PRINCESA ISABEL, PARANÁ ENTRE A AV. RIO BRANCO E 

RICARDO CANTANHEDE, RIO GRANDE DO NORTE ENTRE DOM PEDRO I E 

PARANÁ " (APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de 

todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, 

Jessica Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da 

mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 28 de março de 2018. 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


